IZXYPA OZEA

USPOXAWPIKS 0EU HCl + H,0 » H;0" +CI” 16V xAwpiou
USpoBPwWHIKG 080 HBr + H,0 — H,0* + Br- 16v Bpwyiou
USPOIWdIKG 00 HI + H,0 — H,0* + I 16V 1wdiou
UTEPXAWPIKG 060 HCIO, + H,0 — H,0* + CIO," UTTEPXAWPIKS 16V

VITPIKO 0EU HNO; + H,0 — H30" + NOs™  vitpiké 16v
AZOENH O=EA
HA + H, O = H;0"+ A" Kq
VlTpU.JﬁEg 0&0 HN02 + H20 = H30++ NOz_ Ka
udpokuavikd o€y HCN + H,0 = H,0'+CN- K,
UTTOXAWPIWSEG 060 HCIO + H,O = H,0'+ ClO™ Kq
udpoPBopIkd 060  HF + H,0 = H,0"+ F- K,
0§1K6 o&u CH;COOH + H,0 < CH,C00 + H;0" K
HUpuNKIKG 00 HCOOH + H,0 = HCOO + H,0* K,
IOV aupwviou NH," + H,0 = NHj; + H,0O" Ka = Ky /Kp
16V peBUAapupwviou CH3NH3" + H,O = CH3NH,+ H,0* Kq = Ky /K,

IZXYPEZ (EYAIAAYTEX) BAZEIZ N udpoicidia peT@AAWY

udpogeidio Tou varpiou NaOH — Na' + OH-
UdpoZeidio Tou kaAiou KOH — K' + OH™
udpogeidio Tou aoBeotiou  Ca(OH), — Ca?t + 20H"
udpogeidio Tou Bapiou  Ba(OH), —» Ba?* + 20H"

AZOENEIZ BAZEIZ

B+ H,0 = BH'+ OH" K,
uppwvia NH3 + H20 - NH4+ + OH™ Kb
peBuAapivn CH3;NH, + H,0 = CH3;NH," + OH" Ky
VITPWOEC 16V NO, + H,O = OH+ HNO, Ky = Ky /Kq
16V Kuaviou CN +H,O = OH + HCN Ky = K, /K,
UTToXAWpPIWdeG 16V CIO ™ + H,0 = OH+ HCIO Ko = K, /K,

16V @Bopiou FF+H,O = OH+HF Ky = Ky, /K,
0€IKO 16V CH;COO™ + H,0 = CH;COOH + OH" Ky = K, /K,
MUPHNKIKO 10V HCOO™ + H,O = HCOOH + OH" Ky = K, /K,
ARATA

O%iko varpio CH3;COONa — CH;COO + Na*
XAwpioUyo apuwvio NH,Cl > NH," +CI




